Нова компютърна зала в НЧ „Светлина 1895” в гр. Априлци откриха областният управител на Ловеч Николай Нанков и кметът на гр. Априлци Младен Пелов
Компютъризирани работни места за потребители с 6 нови конфигурации, мултимедия и лаптоп откриха на 17 януари 2011 г. в библиотеката в НЧ „Светлина 1895" гр. Априлци областният управител на Ловеч Николай Нанков, кметът на гр. Априлци Младен Пелов и Дончо Пачников, председател на читалището. 
На събитието присъства и Мариана Иванова, регионален координатор за Ловешка област по Програма „Глоб@лни библиотеки - България", както и много гости, деца, редовни читатели за библиотеката.
„Тази зала е изключителна придобивка за нас и аз поздравявам както ръководството на читалище „Светлина", така и местната власт, подкрепила реализацията на проекта", каза областният управител Николай Нанков и откри тържествено новата зала, като преряза символично трикольорната лента. 
За голямото желание и старание на организаторите говори и специално изпечената за случая пита с логото на Програма „Глоб@лни библиотеки - България".
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